
Емир Суљагић: Све институције РС се према несрбима понашају Вермахт, тај део земље је окупиран
четвртак, 20 јун 2013 14:30

Лидер пробошњачке “Коалиције Први март” Емир Суљагић упоредио је Републику
Српску са нацистичким Вермахтом и запретио је да ће ослободити "окупирани део
територије" како је назвао РС.

  

  

У првим реакцијама званичника Српске неверица да се неко данас служи таквим
речником и говором мржње, позивају Канцеларију високог представника у БиХ
Валентина Инцка (ОХР) и надлежне институције у БиХ да реагују и санкционишпу такав
говор.

  

Координатор “Коалиције Први март” Емир Суљагић је у интервјуу за турску агенцију
Анадолија потврдио да је његов циљ централизована и унитарна БиХ.

  

За Републику Српску каже да је окупирана територија, а власти Српске упоредио је са
немачким Вермахтом из Другог светског рата. Поручује да имају право да "ослободе" тај
део територије.

  

"Знамо како је боравити у окупаторском режиму. Верујте, чак 49 одсто наше земље је
окупирано. Влада РС, све институције РС се према несрбима понашају како се Вермахт
понашао од 1941. до 1945. године. Тај део земље је окупиран", рекао је он.

  

Поређење РС са војним снагама нацистичке Немачке је скандалозно и увредљиво,
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заједничка је оцена посланика из РС у Парламенту БиХ. Овом изјавом Суљагић је
показао да му смета јединство српских политичких партија на очувању Републике
Српске.

  

И борци Републике Српске поручују Емиру Суљагићу да је Српска трајна категорија и да
је овакви и слични напади могу само да ојачају.

  

Дражен Перендија каже, да осим поређења са нацистичким режимом, Суљагић тврди
да се у БиХ спрема Палестина.

  

"Иде и даље, па трагичну смрт бебе, наводно због ЈМБГ, повезује са ратним
дешавањима", рекао је Перендија.

  

Новинари и аналитичари сагласни су да је Суљагићева реторика неприхватљива и да
доприноси разградњи БиХ, пренела је РТРС.

  

Суљагић и та коалиција поднели су и пријаву против РТРС-а, новинара Ненада
Петровића и уредника Печата Гвоздена Шарца.

  

Иако је РАК одбацио пријаву, новинари РТРС-а су, како се наводи, позвани на
информативни разговор у СИПА, па су новинари телевизије и свих других медијских
кућа позвани да сутра дођу у зграду Агенције у Источном Сарајеву и посведоче о
незапамћеном чину - саслушању новинара који отварају истраживачке приче.

  

Након што је РТРС, наиме, у емисији “Печат” објавио прилог о организацији “Први март”,
на њиховом сајту објављен је текст, у коме се та телевизија карактерише као злочиначка
организација.

  

Уз масу увреда на рачун РТРС-а, новинара, али и саговорника, та коалиција РТРС
назива делом заједничког злочиначког подухвата.

 2 / 3



Емир Суљагић: Све институције РС се према несрбима понашају Вермахт, тај део земље је окупиран
четвртак, 20 јун 2013 14:30

  

Напади Коалиције "Први март” настављени су и након емисије “Пресинг”, у којој су
отворена питања о невладиним организацијама.

  

(Танјуг)
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